

国家电动客车电控与安全工程技术研究中心落户郑州 总投资3.3亿元,从技术层面破解新能源客车“推而不广” 100辆客车中仅有2辆新能源客车

11月1日,总投资3.3亿元的国家电动客车电控与安全工程技术研究中心落户郑州宇通。该中心将重点研究电动客车的电控技术与安全技术,用于提高电动客车经济性、可靠性与安全性,从技术层面解决新能源客车“推而不广”的难题。郑州晚报记者 徐刚领

100辆客车中仅有2辆新能源客车

据统计,截至今年9月,国内新能源客车销售量为8869辆,相比37.9万辆的客车销售总量,意味着100辆客车中仅有2辆新能源客车。

电动客车与普通客车相比,以车载电源为主动动力,尾

气排放污染少,可极大减少石油等非可再生资源的消耗。同时,作为公交车辆的电动客车,符合国家倡导公交出行的理念和现实,节能、环保的特点使其前景被广泛看好。但是,从2009年国家

推广节能与新能源汽车政策至今年,5年间,推广的节能与新能源汽车总共只有7万辆,与当初定下的2015年保有量达到50万辆的目标相距甚远,其中,新能源客车销售不到2万辆。

提高电动客车的经济性、可靠性和安全性

新成立的国家电动客车电控与安全工程技术研究中心,定位于电动客车电控与安全技术的工程化研究开发和科技成果转化,满足电动

客车工程化和大规模产业化的需求。也就是说,从根本上提高电动客车的经济、可靠、安全三大性能,助力我国汽车产业的技术升级。

数据显示,郑州宇通上半年共销售新能源客车1838辆,行业集中度高达34.5%,是排名第二企业的2.3倍,市场占有率稳步攀升。

全国首家合作社与金融机构联合互助平台进军河南

本报讯 昨日,合作社规范升级专题会议在郑州举行,会议围绕“抓机遇,促发展,农民专业合作社新未来”展开权威解读。来自全省的百余家合作社负责人就如何在原有基础上进行品牌化运营、抱团经

营,如何破解合作社资金发展难题等,展开了研究与探讨。全国首家合作社与金融机构联合互助平台——“恒农合作”宣布正式进军河南。

据“恒农合作”总经理王现奇介绍,进军河南后,该机

构将建立健全服务河南的城乡合作金融服务平台,在打造特色农产品供销体系、开展商业便民服务等方面与当地农民合作社开展合作,努力打造服务河南“三农”的平台。郑州晚报记者 徐智慧

10月份百城住宅均价连涨22个月后首次下跌 郑州房价每平方米9131元

本报讯 作为目前市场上较有影响力的两家民间版指数11月1日发布,虽然10月份指数大势均出现环比下跌,但是具体城市表现各异。从郑州的数据来看,百城指数中郑州房价环比下跌0.81%,而中住288指数中郑州房价环比上涨了0.51%。

从中国指数研究院发布的百城指数来看,10月份,全国100个城市新建住宅平均价格为每平方米10629元,环比9月份下跌0.4%,连续第6个月下跌;与此同时,百城住宅均价同比2013年10月下跌0.52%,这也是在连续22个月上涨后首次出现下跌。

而由克而瑞信息集团、易居房地产研究院和中国房地产测评中心发布的10份中住288指数为1086.7点,较9月下降3.5点,环比下跌0.32%,全国一手房价价格指数连续7

个月出现下跌。

根据百城指数,10月份郑州新建住宅样本平均价格为每平方米9131元,环比下跌0.81%,比9月份每平方米下跌了75元。

不过,中住288指数显示,10月份指数为1203.8,比9月份环比上涨了0.51%。

中国指数研究院分析认为,整体来看,全国主要城市住宅价格仍处于下行区间,但是10月份跌幅缩小。从政策环境看,央行“9·30”新政对扭转市场预期有积极作用。预计资金支持将是影响房地产市场走势的关键要素。随着各项政策的落地实施,各类需求释放或将促进市场回暖,但在高库存以及全年销售业绩压力等因素影响下,四季度房企仍将会以去库存为主,价格降幅或将逐步收窄。郑州晚报记者 胡申兵

中了么

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14298期
排列三 280 排列五 28052
体彩“七星彩”第14128期
1 2 0 7 9 8 0

福彩“双色球”第14127期

02 10 12 21 23+27

福彩3D第14298期

0 1 1

福彩“22选5”第14298期

1 5 17 20 21

定州 400 年老药 治眼奇效

独家粉剂【特灵眼药】:不动刀不吃药一蘸一抹奇方奇效

提起河北定州金牛“特灵眼药”,老一辈的都知道,过去是稀罕之物,治眼病特灵。

20世纪三四十年代更是风靡国内外,“买金买银,不如买定州眼药”,如出差定州的人,回去后只要有买药的收据,哪怕几个人分一瓶,照样被一抢而光。后因种种原因,特灵眼药一度销声匿迹。

90年代中期,定州金牛制药厂为抢救祖国医药遗产,恢复名牌产品,倾注无数心血后,定州金牛“特灵眼药”才得以重现。根据祖传秘方生产的金牛“特灵眼药”是目前国内首家“粉剂”特效眼药,适应症广泛、剂型独具民族特色。由于不计成本的昂贵选材,不可思议的古法炮制工艺,产量一直非常有限。

“特灵眼药”一颗“小米粒”大小药粉的药效,就是普通制剂的多倍。“牛黄、麝香、琥珀、珍珠、熊胆等”13味中药材,为了获得珍品优质,宁可舍近求远,舍易求难。

麝香、熊胆等要药以长白山为最优,为了得到它,往往不辞路遥到产地购买,然后自家炮制。加上“特灵眼药”独家“水飞”炮制秘法,历经一年30多道工序,各味中药药性完美融合,药力犀利无比。

特灵眼药开窍通闭的“引药”带领诸药“穿堂入室”,君药、臣药扶正祛邪,益气填精,滋补肝肾,清热祛风,明目除翳,患者不仅眼睛不受刺激,却清凉舒适,只需短短5分钟,眼睛就如同水洗般清亮、滑润,圆翳内障(即白内障、玻璃体混浊)等眼疾一蘸一抹,奇效立现。金牛“特灵眼药”每年都计划生产,被视为珍宝,很多人托关系才能拿到这种特效药,他们讲:再贵再费劲都值,一用就灵,标本兼治,治眼病还是“老药”灵。

传承400年的御用古方,定州金牛“特灵眼药”,以其疗效稳定,且对白内障、青光眼、玻璃体混浊、视神经萎缩、眼底病变、糖尿病眼病、老花眼、结膜炎、泪囊炎、干涩痒痛、流泪、近视、弱视等多种眼病有奇效,不吃药、不手术,一蘸一抹便可轻松治疗眼病,被正式确定为国药准字甲等OTC药品(国药准字Z13021700、甲类OTC药物)。



金牛“特灵眼药”每年都计划生产,被视为珍宝,已开通“特灵眼药”直供专线400-066-2860,活动仅限7天,数量有限,即刻订购,望患者相互转告。免费送货,货到付款。

怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)中原商贸城一楼医药部(碧沙岗西门对面)/泰隆大药房(地铁一号线碧沙岗站B出口南50米)



只要还有光感 眼睛就有希望

定州“特灵眼药”百年奇方,造福了一代又一代的眼病患者。

特灵眼药第16代传人介绍:经现代科技检测,它独有“溶脂退翳酶”,入眼后能与泪液逐渐融合,并使药物借助泪腺,巧妙越过血眼屏障,坚持用药有奇效。他自信地说:“特灵眼药已历经400多年的考验,只要你还有光感,就能用这个药粉,就有望重新看到清晰的世界!”

特灵眼药治眼“特灵” 3~4疗程康复眼病

使用当天:一蘸一抹,眼睛像洗过一样,即刻舒适、清凉、明亮,持续数小时清清爽爽;

使用一盒:眼内分泌物开始排出,眼屎增多,黑影变淡,视力明显改善,眼痒、眼干等基本消失;

1~2疗程后:晶状体由混浊变为透明,不重影,不怕光,视力明显提高;

3~4疗程后,视力恢复正常,能看清报纸上的小字;继续使用,巩固治疗,眼病无忧。

特别推出 2+1 疗程优惠装

白内障、青光眼、老花眼等眼病都属慢性病。需要一个调理和康复的过程,因此专家特别研究制定了2+1疗程优惠装。专业人士叮嘱:要治就得选准药,不走弯路,不花冤枉钱。